



Миссия США при ОБСЕ

Недавнее нападение на Елену Милашину и Марину Дубровину в Чеченской Республике России

Выступление Посла Джеймса Гилмора
на заседании Постоянного совета в Вене
13 февраля 2020 года

Благодарю Вас, г-н Председатель.

Соединенные Штаты осуждают совершённое 6 февраля в Грозном (Чечня) злонамеренное нападение на юриста по правам человека Марину Дубровину и журналистку-расследователя Елену Милашину, которая также является лауреатом *Международной премии Государственного департамента “Самые отважные женщины мира”* за 2013 год. Цель этого ужасного акта – заставить замолчать те немногие оставшиеся голоса, которые готовы рассказывать правду о кризисе в области прав человека в Чечне. Мы призываем российские власти провести заслуживающее доверия расследование этого инцидента на федеральном уровне и привлечь виновных к ответственности. Чтобы положить конец атмосфере безнаказанности в Чечне, Россия должна соблюдать свои международные обязательства в области прав человека, выполнить рекомендации докладчика *Московского механизма ОБСЕ* по Чечне 2018 года и обеспечить, чтобы журналисты и правозащитники могли работать без угрозы репрессий на всей территории России.

Кроме того, мы с уважением просим Россию представить Постоянному совету и *Представителю ОБСЕ по вопросам свободы СМИ* обновлённую информацию о ходе расследования этого инцидента, предпочтительно до нашей следующей встречи, запланированной на 27 февраля.

Благодарю Вас, г-н Председатель.

###